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（45 分）

５ 下の図において，三角形ＡＢＣと三角形ＢＤＥの面積は等しく，ＡＥ＝ 2cm，

ＥＢ＝ 3cm，ＢＣ＝ 4cm です。また，辺ＡＣと辺ＤＥが交わる点をＰとします。

このとき，次の問いに答えなさい。

(1) ＣＤの長さを求めなさい。

(2) ＡＰ：ＰＣの比を最も簡単な整数の比で求めなさい。
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(1) △ＡＢＣの底辺をＢＣ，

△ＢＤＥの底辺をＢＤとすると，

高さの比はＡＢ：ＥＢ＝(2 ＋ 3)：3
＝ 5：3･･(ｱ)に等しい。

また，△ＡＢＣと△ＢＤＥの面積は

等しいので，ＢＣ：ＢＤは(ｱ)の逆比で

3：5。ＢＣの長さが 4cm なので，

ＢＤ＝ 4 × ＝ cm。

よって，ＣＤ＝ ＝ cm です。

(2) ＢＣ：ＣＤ＝ 4： ＝ ＝ 3：2･･(ｱ)。

また，ＢＥ：ＥＡ＝ 3：2･･(ｲ) より，

△ＰＢＥの面積を比の○3 ，

△ＰＥＡの面積を比の○2 とする。

また，△ＡＢＣと△ＢＤＥの面積が等しい

ので，△ＰＡＥと△ＰＣＤの面積も等しい。

よって，△ＰＣＤの面積＝○2 となるので，

(ｱ)より，△ＰＢＣの面積は○2 × ＝○3 となる。

よって，ＡＰ：ＰＣ＝(△ＡＢＰの面積)：(△ＰＢＣの面積)＝(○2 ＋○3 )：○3
＝ 5：3 です。
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